Megjegyzések. 1. A feladat megoldasa megtalalhato a K6MaL 2000/9. szam 540. oldalan; Csete Lajos: ,Szimultan
haromszog-egyenlétlenségekrsl” c. cikkének ez volt a kiindulé allitasa.
2. A feladatra bekiildott megoldasok koziil a legegyszertibb az volt, amikor az

(a®>+0% + ) —2(a* + b* + )

kifejezést azonos atalakitasokkal
(a+b+c)latb—c)la—b+c)(b+c—a)

alakra hoztak, majd belattak az eredetivel ekvivalens (a + b — ¢)(a — b+ ¢)(b + ¢ — a) > 0 egyenl6tlenségrsl, hogy
a, b, ¢ pozitiv valés szamokra pontosan akkor teljesiil, ha mind a harom tényezd porzitiv; ekkor a, b, c-re teljesiil a
haromszog-egyenl6tlenség, azaz belsliik haromszog szerkeszthetd.
Kevei Péter (Szeged, Radnoti M. Gimn., 11. o.t.)

3. A feladatot bekiild6k koziil sokan nem vették észre, hogy a feladatban a ,pontosan akkor” kitétel két allitast
takar:

i) ha szerkeszthets a, b, c-b6l haromszog, akkor fennall az (1) egyenlGtlenség, és

ii) ha fennall az (1) egyenl6tlenség, akkor szerkeszthets a, b, ¢ oldalt haromszog.

Aki nem bizonyitotta mindkét iranyt, nem kaphatott teljes pontszamot. Sokan annyira zavarosan irtak, hogy nem
volt lathato, mit tételeznek fel és mit bizonyitanak: 6k 0 pontot kaptak.

4. Tobben nem vizsgaltak meg, hogy az atalakitasaik (négyzetre emelés, gyokvonas) nyomén a kapott feltétel
ekvivalens-e az eredetivel, pedig ilyen tipusi bizonyitasokban ez elengedhetetlen.



